
Z.
53

5.
56

1

Z.
53

6.
25

0.
00

0
Z.
53

6.
25

0.
70

0

Z.636.165
M18.5x1

Z.605.606

CH/EU: M16x1

M12x1
M14x1

Z.535.331

10.151.102.000
10.151.102.700

Z.536.051.000
Z.536.051.700

Z.535.967

M14x1
M12x1

Z.532.241

Z.535.773

Z.
53

6.
22

8

Z.537.582

Z.634.912
SW 32

A

12 Nm + 1 Nm

Z.535.557.000
Z.535.557.700

Z.535.664.000
Z.535.664.700 

Z.635.276.700

Z.634.938.700
Z.536.288  

Z.535.778
L 450 mm

3/8"

M10

A

DB

C

36

Z.635.392

32

14

Z.535.995.000
optional

M18.5x1
Z.634.729

Z.535.739
1/2” 
3/8” 

Adapter 3/8” x 1/2”

Ersatzteile
Pièces de rechange
Pezzi di ricambio
Repuestos
Spare parts

Z.535.995.700
L 70 mm

optional

Australian Standard 
AS / NZS 3718
Backflow prevention (2x) and
flow regulator in adapter.

AUSTRALIA:

M16x1

M14x1

Z.536.078
EU/
AUSTRALIA

80
23

30
-0

2 
01

/2
0

11Es dürfen ausschliesslich original Ersatzteile verwendet werden!
Utiliser seulement des pièces de rechange originaux!
Usare soltanto i pezzi di ricambio originali!
¡Utilizar solamente los repuestos originales!
Only the original spare parts may be used!


